

✓ / *[Signature]*
PROCES VERBAL

A.P.M. TULCEA	
INTRARE	Nr. 532
IEȘIRE	
Ziua... 14	Luna... 01... 20.22

ÎNCHEIAT ÎN DATA DE 13.01.2022 **LA DEZBATEREA PUBLICĂ A STUDIULUI DE EVALUARE ADECVATĂ ȘI A RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI pentru proiectul „DESCHIDERE CARIERĂ PIATRĂ”** propus a fi realizat în perimetrul “Valea lui Manole”, extravilan comuna Turcoaia

Titular: SC DUMAGREGAT SRL

Elaborator: SC IPROMIN SA București

Ora anunțată pentru dezbateria publică: 15:00

Ora începerii dezbaterii publice: 15:05. *Cei prezenți la dezbateri publice sunt profesorii de Drept și Inginerul de Audit.*
Procedura se derulează în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Mediatizarea dezbaterii publice, aceasta s-a făcut cu respectarea procedurii din Legea 292/2018, după cum urmează:

- Anunțul privind dezbateria publică a fost anunțat pentru data de 13.12.2022 și a fost postat împreună cu Studiul de evaluare adecvată și Raportul privind impactul asupra mediului pe site-ul APM Tulcea și la Primăria UAT Turcoaia, în data de 08.12.2021;
- Anunțul titularului fost publicat în ziarul “Delta” în data de 13.12.2021 și la Primăria UAT Turcoaia în data de 10.12.2021;

Până la data dezbaterii publice la APM s-au înregistrat patru sesizări/contestații cu observații, 2 din partea d-lui Acceleanu Nicolae, ICEM Tulcea prin dr. Mihai Petrescu și una din partea unui contestatar care a solicitat confidențialitate privind numele și datele personale.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 au fost consemnate în Anexa 5N la procedura -Formularul privind comentariile/propunerile/observațiile publicului interesat la Studiul de evaluare adecvată și Raportul privind impactul asupra mediului.

Toate observațiile/comentariile venite până la dezbateria publică, cât și cele din timpul dezbaterii publice referitor la cele două studii, vor fi consemnate în același formular și se va înainta titularului Formularul 50 - Formularul pentru prezentarea soluțiilor de rezolvare a problemelor semnalate de publicul interesat.

In continuare, se dă cursul d-ului Zambita Helmut din partea elaboratorului Studiul - IPROMIN SA. Studiul de evaluare adecvată, scade în vigoare, evoluția țării de la perioada 2010 - 2011 când au fost realizate primele studii pentru zona și unii operatorii și medii.

La realizarea studiilor oculoare s-au lucrat cu considerare a fenomenului realizat pe parcursul unui an si fiind date, pe baza studiilor realizate anterior la emiterea ordinului de munca. De asemenea, s-au omis cu rigoare diagnosticul realizat de catre medicul de la IAHMM.com, in cadrul stomeului de resuscitare, in curs de operare au realizat diagnosticul cu ajutorul de raspundere din laboratorul specializat protejat cu doua niveluri constructiv. nr. alina ROSPA 0073.

S-a constatat astfel ca lipsa principala a determinat o micstare a gradului de ocupare a conditiilor muncii se a determinat ca muncile profunde anterior in zona si nu se mai realizeaza. Astfel in zona potentialului este si cu marsoara conditiilor muncii si mai bine dezvoltat la baza dezvoltarii si mai putina dezvoltat in partea de mijloc si in staminala superioara. Amplasamentul conditiilor si marsoara sunt zone goale si nu pot ocupa spatiu de insecte si pe de altfel toate muncile sau activitatile lor nu sunt muncile de performanta care dau valoare constructiv nr. alina.

Amplasamentul conditiilor este dat in continuare SV a ROSPA 0073 Mediu - Activitate.

as se opereaza cu posibila marginala
de unde ecobistea nu sunt raportate
daca sunt de natura genetica pentru
molecula constructiva a sit-ului.

Acum, cum in conditii
as in zona si in mediul de
unde se poate de obicei nu lipsa
Za - zona nu nu se atragem
pentru specii sau doua molecule
constructiva sit-ului.

Specii observate in zona: fasa de comp,
berze, cutite, glucozaminos, encortase,
canta Specii de Oriolus Oriolus.

Referinta la unipolul cumulat,
laboratorul studiului arde cu
daca se explozeaza de protina sau
cristale in unipolul de Oxidation
20-30 omi, este si ritmul de drumuri
foarte bine dezvoltat, lipsa reactiei
fuzibile si modelat sau potenta
posibilita. Grupet ingreva musculatura
si cantitate, de Heoneta Colrid sau
partea ipocriti spiritul date telumica
referinta la proiect.

Indicatul deplasat ordinel de unidui
nr. 2411 / 22.08.2011.

Intrupa generalului de 35 la
definit cu contract de obtinere cu
Jumonia summe Tiscodia.

Amplasamentul se situeaza la Oxidation
3 faze de loc Tiscodia, 4 faze de
Kosci 0123, 2,4 faze de Kosci 0012 si 27
faze de loc Fasiliferi Tiscodia.

Aut. Nr. 23 la executia - fermentul
de exploatare, 2 la drumuri, 1,5 la colda
stabil, 0,5 la colda steril si la proacta
1,5 la H. executia, 0,4 la - colda sol uscat,
0,22 la organizarea de auties.

Restul - ground.

Tranziția se va realiza etapizat:
Lucrări de amenajare - amenajarea drumurilor
de acces cu fermentul și a drumurilor
tehnologice; lucrări de pregătire - imobilizarea
bucii sterile; lucrări de exploatare; lucrări
de producție - executia, foraj; lucrări
de rafinare a produsului; curățenie.

Pe termen lung se va realiza cu sau cu
dispozitiv pe omu sau cu dispozitiv
mecanizat.

Sunt alternative realizate de producție:
distributie corectivă dintr-un sistem
de foraj, realizarea produsului
cu un grup socio-economic ^{de foraj} în zona.
Aici a fost realizată alternativa de producție
a forajului.

Amplasamentele Hela - sunt realizate. Amplas
la forajul de foraj - forajul de
existență construit în zona forajului,
cu zona proiectului cu toate lucrările
prezente.

de realizare forajului - APMM.
forajul de foraj este în curs de
operare la MMAT.

ROSA 0073 este realizat după al distribuției
operării, formă de lucru, de curățenie, și
forajului și a forajului, și după
chiar și de realizarea a forajului

cu lucrătorii prezenți, urmându-mă
și aici degrabă împelțit și deși.
Într-un caz întâlnim surse de lucru -
ale 79 de specii protejate din ROSPA 0073.
Zona este caracterizată de posibilități
utilizate și a fostă curățată de
asamblarea și zona floare.

Referindu-se la teritoriul este în zona
unui locaș primitiv - profitați de
oeste locaș a emisă de origine, care
în zona unei unități mici unei fel de
activități. Cel care a fost teritoriul
a devenit și-ul ROSPA 0123 și a fost
limita și-ul.

Zona conține un și o zonă de
lucru, pentru posibilități.
Conținutul sunt primitiv în primul rând
spandul al ROSPA și ROSPA, sunt
omizate cu aspectul unei lucrări
(norme, reguli, unicitate, zona de
în jurul de reproducere a posibilităților -
diferențe, ecologie, cultura primitivă)
O analiză poate de circulație primitivă
formulă de unicitate sunt trăsături
utilitate potențiale pentru posibilități, dar
numai în sprijinul obiectivului și
ocultității din zona, pe o perioadă
de 100 ani.

Într-un număr de zile facti, adăptate
din zona sunt lucrări
degrabă speciale.

Membruu' Comisiunii' Stiintifice au 6-
cunfrot zone si se potens procedutu
intaru' ale ANMM in noa Comiti
quert de mediu.

dr. Ielciu Z - in baza acordului de mediu,
sa realizat proiectul de lege de a se
a unidului, dar din cauza gresel
a fost omisit si de ANM 12 si sa se
zonu' de a se a unidului

dr. Victor Clusca - din partea Comisiunii' Stiintifice
intaru' de a se a unidului.

dr. Zousser - este o parte migrotom
cu se luam de a se a unidului, dar omisi
in mediu oportuna de a se a unidului,
outroica si prezenta unidului
gloriei de a se a unidului, de a se a unidului
unidului - nu a se a unidului
in perioada observatiilor de a se a unidului.

dr. Dejenaru B. - ANMM.

Ref. de distributia notitului - de a se a unidului
funt realizati din T in T de a se a unidului.

Altru' de a se a unidului de a se a unidului
de omisi si oportuna de a se a unidului
de a se a unidului.

dr. Toru - realizati de a se a unidului,

o parte de a se a unidului, nu realizati de
a se a unidului.

dr. Victor Clusca - in baza acordului de
mediu de a se a unidului a se a unidului
de a se a unidului si a se a unidului de a se a unidului
proiect de a se a unidului de a se a unidului

utilizati la doborânda curajului (redacțion, execuțion, fâșii de execuțion, etc.).
Conform extracelulei de posteliment
cu furnoara, oveste aleșii 1 p. ovest
dun oveste o'ferer.

În continuare se foliește opoziția
celorlaltă participă la sedințe.
Zona și oride de o perioada în
de timp, dar dui corp sedințe
preluști, dileruile sunt golițe de
ingelști, dar prate și la rudere.
Curuști sunt + puteruni de portă
de sus încot și puteruni p'șu' (taști-țoș)
zona un țoș.

Hemșifund alti opoziții, esuești
obseruati, sedințe se dileru
le ore 18:00

APN TULCEA :

TUZANU CAMERĂ
JOTESCU CAMERĂ p. Jot